

SZABADSÁG
The oldest established and largest Hungarian paper in the United States.
Thirtieth year. Published daily by
The Szabadság Printing & Publishing Co.
(An Ohio Corporation. Dr. Andrew Cserna, President; B. K. Cserna, Sec'y-Treas.)
Founded by **E. T. Kohanyi.** Alapította: **Kohanyi Tihányér.**
DR. ANDREW CSERNA, Editor.
Entered and Published at: **700-702 Huron Road (P. O. Box 171) Cleveland, O.**
Telephone: Bell, Main 5536. Guy. Central 1231.
ELFIZETÉSI ÁR: Az Egyesült Államokban és Kanadában egész évre \$6.00, félre \$3.00. — Kint: egész évre \$10.00, félre \$5.00. — (Cleveland városában egész évre \$5.00, félre \$2.50. — SUBSCRIPTION RATES: United States and Canada one year: \$6.00, half year: \$3.00. — Foreign countries: one year: \$10.00, half year: \$5.00. — Cleveland one year: \$9.00, half year: \$4.50.
Entered at the Post Office Cleveland, O. and admitted for Transmission through the mails as Second Class Matter.
New York-i irodánk címe: **Room 603 Tribune Bldg., 154 Nassau St., New York**
Eastern Office: **Uzletvezető: Joseph Horváth, Manager.**

Hová néz most minden szem?

Washington a világ jelenlegi fővárosa

Washington és Lincoln óta, egyetlen énkre sem várt oly nagyfontosságú feladatok megoldása, mint amikkel Warren G. Hardingnak kell megbirkóznia. Nem csak a beavatott washingtoni politikusok tudják, de az amerikai nép sőt az egész világ is tisztában van azzal, hogy minem ember ma a föld háján, akit nagyobb erkölcsi felelősségek terhelnének, mint az Egyesült Államok huszonnegyedik elnökét. A háborús nyomorban szenvedő európai népek rendületlenül Amerikától várják meg a váltást, és ha nem is számítanak arra, hogy háborús adósságaikat amerikai pénzzel rendezik, arról a reményről azonban nem mondanak le, hogy amerikai gabona gondoskodik majd a jövőben is az éhezni vágyó milliókért. Ázsiában száz millió éhezni kényszerítette a napról napra, az amerikai reményben és Japán, annak a tudatára kezd ébredni, hogy megvalósíthatatlan álom marad a Csendes-Oceán feletti korlátlan hatalom. Az Egyesült Államok hovatovább azt a szerepet tölti be a világban, ami az ő korában, hatalmának tetőpontján, Rómát volt. A százmillió Amerikát a világ leghatalmasabb, legerősebb, legtehetősebb nemzete és ha akadnak is még kételkedők, — Washington lett a világ igazi fővárosa.

A háborús esztendő sokkal jobban érezteti hatásukat mindenütt a földön, mint Amerikában és az európai országok nem csak anyagi segítséget várnak a tengerentúlról, de Washingtontól várják az irányelveket arra nézve is, hogyan rendezzék be politikailag a jövővel. Nincs olyan európai ország, mely lemondana arról a reményéről, hogy az Egyesült Államok tagjává válik a Nemzetek Ligájának és részt önját venni a jövő legnagyobb kérdéseinek megoldásában. A mai Ligának legelőször híveit hajlandók elengedni, hajlandók elfogadni a Harding által nyugoln körvonalazott új szöveget, csak hogy Amerikával közös érdekkörbe kerüljenek.

Alhoz az ókorban Róma irányította a világ többi civilizált és barbár nemzetek sorsát, ugyanúgy fogja a jövőben Washington, azzal a különbséggel, hogy több szerrettel, megértéssel és őszinte békés szándékkal. Az amerikai nép nagytömege nem is tudja, mily erkölcsi magaslata emelkedett házája és nem is sejt, mily nagy hivatást tölt be az emberiség sorsának irányításában Washington városában.

Ezek a tények eléggé bizonyítják, mily óriási munka vár Hardingra, az új kormányra és kongresszusra. George Washington idejében, természetesen óriási feladatok látszottak mindazt a mit a nemzet atyja sikerrel megoldott, hasonló volt az eset a polgárháború alatt és után, amikor Abraham Lincoln birkozott meg sikeresen minden nehézséggel. De ha a mai helyzetet mérlegeljük, úgy megállapíthatjuk, — anélkül, hogy Washington, vagy Lincoln érdemeit bármiképpen lekieselyeljük, — hogy a 76-os és a 61-es kérdések megoldása gyerekeké volt ahhoz képest, amivel Hardingnak kell számolnia.

Az új elnök legnagyobb és legnehezebb feladata az, hogy a jövő generációinak biztosítása Amerikának azt a föltételt, azt a kimagasló vezető szerepet, melyet a háború folyamán magához ragadott. Harding elnök munkálkodásától függ, hogy Washington továbbra is a nagyvilág fővárosa marad-e, hogy az amerikai nemzet a jövőben is a világ legtehetősebb nemzete legyen, amely békét akar a föld minden népével és egyetlen célért száll csak sikra: az igazsáért.

AKI KÉSZPÉNZ DOLLÁROKAT VAGY KORONÁKAT akar küldeni Magyarországra, vagy az elszakadt országokba, forduljon a legnagyobb bizalommal **KISS EMIL bankárhoz** 123 SECOND AVE. NEW YORK

Most, hogy Amerikába jön, Amerika asszonyai öszgyűjtenek százhusz dollárt és meg fogják ajándékozni Curie asszonyt egy grain rádiummal. A nagy Marie minden bizonnal meghatottan fogja megköszönni a figyelmet s aligha fog arra gondolni, hogy Stillmanék hány grain rádium árát költött el az egymás szapulására. Mi azonban nem tudunk menekülni a kínzó gondolat elől és fájón sóhajtok: — mennyivel jobb sorsa lenne a világnak, ha több Marie Curie lenne és kevesebb Stillman.

Lesz-e husvétja a magyarnak?

Rákosi Jenőnek a Szabadság részére írt, megkésve jött cikke

Ha fölcusdik a magyar a kábultságából és megtalálja historiai öntudatát, akkor föl is fog támadni: — mondja Rákosi Jenő.

Budapest, március.
Tisztelt szerkesztő ur,
Hadd köszöntsem a Szabadság olvasóit a husvétii ünnepekre. Ez ünnepekből nekünk magyaroknak bizony csak a nagyhét jutott. Mert hiszen virágvasárnapunk volt a lefolyt század utolsó évtizede, benne millénárius kiállításunk fénye, virággal, pálmával, hozsannával. Azóta jötték ránk a nagyhét megpróbáltatásainak keserű napjai. Mert nem áruhatunk-e el Judások által, nem horelattunk-e Pociusától Pilátusig, nem megostorozattunk-e, nem megcsúfolattunk-e, nem itattak-e meg epével, nem vették-e zsoldosok kockát fejedelmi palástunkon, nem vittük-e föl vállunkon keresztfaikra a Golgotára végig egy vért izzasztó kalvárián, a nélkül, hogy csak egy Veronikával találkoztunk volna, a ki leterülve arunk verejtékét és egy Simonnal is, a ki egy kis időre átvegye vállunkról a kereszt terhet? és nem feszítették-e föl ömögunket és nem eltemetettük-e és nem hengerítették-e ránk a trianoni sziklakő?

Valóban, tisztelt Szerkesztő ur, nincsen a föld kerekének nemzete, a melyen oly kegyetlen szabotossággal megismétlődött volna a kétezer év előtti világtragédia, mint rajtunk magyarokon.
De ha nincsen kereszténylélek, a ki kétségbe merje vonni, hogy a Názáreti Jézus, az Isten fia harmadnapra halottaiból feltámadott, akkor ne merje magyar lélek kétségbe vonni azt, hogy el kell jönnie a mi Harmadnapunknak is!

Ebbe vetett, lelkemből ki nem szakasztható hittel köszöntöm Husvét napján, a feltámadás dicső ünnepén, az ön olvasóit, tisztelt Szerkesztő ur.
Mért hiszem én ezt a mai vigasztalannak látszó helyzetünkben is?

Először is, mert hiszek az igazságban és az igazság diadalában. Az igazság bajnokai meghalnak: hősi halált vagy vértanu halált, de az igazság nem hal meg, hanem sárba téve is várja feltámadását. Mi vagyunk a gyöngyszemek, a melynek sertelek elé szorítottak. A serteséknél el kell tölünk pusztulnia, a gyöngyszemek pedig ismét aranyba foglaltatnak és fényleni fognak, jobban mint valaha.
A kik a trianoni békét írták, azoknak a tudatlanság és a szenvedelm volt a sugalmazója. A nyugati népeknek föl kellett volna magoknak tenniük a kérdést, mért hogy ez a maroknyi magyar nép ezer esztendőn keresztül fen tudta a legmostohább viszonyok mellett és nem kiesi katasztrófától is sújtva államát tartani. És kevés tanulásal rájöttek volna az igazságra, ha a szenvedély el nem vakítja őket.
Fen tudta a magyar tartani két nagy oknál fogva államát. Első, hogy eredeti államalkotó tulajdonságai voltak, melyek önmagukból is tudtak teremteni és idegen formációkat is áttudtak a magok képére alakítani. Fogékony és termékeny volt a lelkük és konstruktív intézményeket tudtak szülni. Konstruktív intézményeknek azokat mondom, a melyeknek egymásból illesztéséből az élő, eleven állandalom áll. A világ e leghátrább nemzetének meg volt mindig a közelemlere, amely egy állandóságot ismert s minden viszállyból, egyszerre a király, egyszer a főnemesség, egyszer a köznemesség, egyszer valamennyiük kezén, diadalmasan ez kelt ki.

A másik fentartó ok az a negatív jelenség volt, hogy ugyanezek a tulajdonságok hiányoztak mindent itt nálunk és körülöttünk lakó népektől. Ezek mind partikuláris lélekű népek, vérfertő családok és csoportok, melyek felett mindig egy közbetűt, igazságtét, parancsoló hermafroditnak kell rendet csinálni. Ez volt a szerepe a magyar nemzetnek a Balkán és a Balkánon évszázadokon át. Ez az oka, hogy a zenélésnek, komításnak, hadvezetésnek állandó fészke a Balkán, mióta a török járvot levetkőzött (nem maguk, hanem mások) a nyakukról. A legnagyobb szláv-tömeget, az orosz, az idegenből jött autokratá, a Rusik nemzetiség zsarnoksága tudta csak egysebe szorítani s benne megtartani. Mióta nincs cár, azóta széthullott a birodalom darabjaira s nem is áll össze, a mig nem lesz zsarnok.

Mi négyezszázéven, keresztül megváltott alkotmányunkat (pedig a kétszázéves török háborúk után) az osztrák császárok ellen. A cseh a fehér hegyi csatán ugyan ily küzdelem első évtizedében elvesztette a magját. És mit tett? Arisztokrácia, beállt osztrák udvaronoknak, közpóstatyba becsögötték birokra, a közből nem elege az udvart mint lakját és kocsis és privádnér.

És Nyugateurópa most ezekre bízta Európá keleti határainak védelmét!

Bölcsesség, vitéség, méltányos kormányzás és alkotó képesség: ezek azok az államfenntartó erők, melyekből mi állunk ezer évek, melyek kellenek ahhoz, hogy itt, Európa keletén valamely nemzet hivatást teljesíthessen.

Azt gondolja talán tisztelt szerkesztő ur és meglehet, népmely olvasója is, ezek nem épen husvétii gondolatok. De nekem e husvétii napokban épen ezek járnak az eszemben, amikor az örök isteni igazságra vetett hitemről teszek tanúságot. Mert ezek meg földi igazságok. Ezer esztendő történetének az éretáblájára vannak írva letörülhetetlenül.

A szabadság, a rend, a népek bizossága és tájakon mindig arányban állottak a magyar királyság erejével és tekintélyével. Ha a magyar gyenge volt, köröskörül bomladozott a rend, háború és visszavonás dulta a körülöttünk levő országokat. Ha ideig óráig elbuktunk, rabság lett mindenknek a sorsa, mint utóljára 1849 után, legutóljára épen most, a mikor a hatalmi kieséppongás, a népek elnyomása, kizsárolása virágját éli az új államokban.

Mikor lesz a feltámadás? Kérdi az olvasó.
Felelem: abban a pillanatban, a mikor mi kábultságunkból és mámorunkból fölcusdva megtaláljuk ismét magunkat, historiai öntudatunkat és gondolkodásunkban ismét az itélő mérleget nyelvére, a a közszellem ül, a melybe bele volt tudatára minden pártosság és magánérdek. Majd ha ismét tudatára ébredünk annak, hogy az államnak kell belőlünk megélnie, nem nekünk az államból.

A krisztusi megváltó önfeláldozásának lelke illeszen és szálljon meg bennünket. Egeelőre csak ellenfeleink dolgoznak — öntudatlanul — a mi céljainkért. Majd ha mi is — öntudatosan — munkába fogunk állani: akkor út a feltámadás órája.

Hozzámm annak, a ki jönni fog, a kinek jönnie kell, mert az Ur minket Ázsia sok népei közül kiválasztott és ide vezetett. Mi ilyen értelemben az ő katonái, az ő kiválasztott népe vagyunk és az Ur tartozik nekünk Messiással, a ki eljő és megselelzi, hogy történeti hivatásunk teljesítését újra felvehessük ebben a drága, keresztrefeszített, megcsontított, tövissel megkoszoroztatott, és ezer sebből vérző hazában.
Alleluja! Ebben bízzék, ebben higgyen minden magyar lélek, hogy megtehesse kettős kötelességét: önmaga és hazája iránt.
Rákosi Jenő.

A tudomány új csodát tanít

Goethe szinelméletét Oswald szinorgonájáig

München falai között a napok ban zajlott le a szintudomány gyakorlati alkalmazására összehívott kongresszus. A német szellem erőfeszítéseinek egyik leghatalmasabb megnyilatkozása val állunk ez alkalommal szemben, amely rendszerbe próbálja foglalni és matematikailag készül meghatározni azt, amit évszázadokon át lehetetlennek tartottunk: a szinek végtelen birodalmát.

A szinek magyarázatáért, a látás megértéséért egyetlen nem tudósai sem tettek annyit, mint a germánok Newton nagy elméletét Goethe fettekte ujalopkra, Schopenhauer szélesítette ki és most, napjainkban Oswald próbálja nemcsak a megmérhetetlenség ingatag talajáról biztos talajra rögzíteni, de a gyakorlati élet szolgálatába is állítani, a ki a maga igaza tudatában most már azt is fölveti az őz vezérgy, hogy a zenekörök és dalárdák mintájára állítsanak föl a szinharmonikában gyönyört kereső egyesületeket is.

Ostwald Vilmos évtizedeken át eredményes munkása volt a vegytan problémáinak. Amióta nyugalmába vonult, egész energiáját a szinek tudományának rendszerbefoglalásának szentelte. Abból indult ki, hogyha sikerült a hangok birodalmában rendszert teremteni, hangharmonikákat felismerni, sikerülne ki a hasonló szinharmonikákat is előállítani. Nyolc esztendő megfeszített munkájával kidolgozta a szinmérés kísérleti eszközeit (krometer) megkonstruálta a hangjegyek mintájára a szinjelek rendszerét és megállapította a szinmértékek, amelyek a kromatikus hanglétra egyes hangjait hasonló törvényszerű összefüggésben állnak. 680 szinvesz Oswald alapul és ebből építette föl a szinek orgonáját, az összes szinmérték első gyűjteményét.

Ostwald szinorgonája 28 ládából áll: mindegyikükre rá van vezetve a szinjel s így megfelel az orgona regisztereinek. Minden ládában 24 fűk tartalmazza a szineket (manual) s a szinek minden fűkban a sárgától a lómboldig vannak rendezve. A regiszterek, azaz az egyes ládák abban különböznek egymástól, hogy világosabb vagy sötétebb, tiszta vagy kevert szineket tartalmaznak, de mindegyik regiszterben csak egyenlő valóri szinek foglaltatnak, amelyek összeállítva, harmonikusan hatnak.

A szinorgona már forgalomba is került a múlt év tavaszán és olcsó ára (280 márka) lehetővé tette, hogy a gyakorlati élet emberei is kipróbálják. Elsőnek a meissenai állami porcellángyár vette igénybe, de csakhamar a textilipar, a szövőfésztés, a szinnyomó-intézetek, tapéta- és dívatáruipar is kísérletezett vele, hogy a céljainak legjobban megfelelő szinharmonikákat előállítsa.

A müncheni kongresszuson most kitűnt, hogy a különböző kísérletek jó eredményeket jártak. Kitént, hogy a szinnyomatok ipara Ostwald szinrendszereből a vörös szinnek három ezer árnyalatát, a textílipar 1000 posztószínt nyert, a szobafestők pedig Ostwald elmélet alapján le tudták küzdeni legnagyobb nehézségüket. A falfestés legnagyobb akadályá eddig a kötőanyag elvátozásában állott. A szerves vegyületekből készült kötőanyag nemcsak megváltotta a szineket, de maga is elbomlott. Szeretlen kötőanyagok kellett tehát használni. Ilyenek eddig csak a víziveget és szinvasvas meszet ismerték. Az Ostwald szintudományi rendszerre alapján folytatott kísérletek újabb ilyen szeretlen kötőanyagot boesátottak a festőipar rendelkezésére: a magnézium oxiklorid, amely teljesen szemleges hatású, hazai nyersanyagból készült, olcsó és nem változik el.

A művészek ugyan bizalmatlanul nyilatkoztak az új szintudományról, mert a művészt szabadságot féltik tőle, de elismerik, hogy Ostwald rendszerre az ipar terén nagyjelentőségű. Mindenesetre jelentős eredmény már az is, hogy Szászországban és Brémában közel 20.000 gyermek tanulja az iskolában Ostwald szinrendszert s hogy a Drezdában már évek óta fönállól szinműhely mellé most készülnek megszervezett Münchenben a bajor szintudományi műhelyt.

Lambrecht Kálmán dr.

Pénzküldés
legelőcsőbb árfolyam mellett
DOLLARATUTALAS
Magyarország, Csehszlovákia minden városába, és falujába.
HAJÓJEGYEK
AMERICAN UNION BANK
Németh János, elnök
New York City
FÜZÜLET: 10 EAST 23rd ST. BROADWAY
FÜZÜLET: 1892 SECOND AVE. CORN. 53rd Street
BETE-TEKRE 4% KAMA-TOT FIZETUNK
KÖZJEGYZŐI ÜGYEK PONTOS ES LELKIISME-RETES ELINTÉZESE.
Levelekre azonnal válaszolunk

SÜRGŐNYILEG
is küldhet koronákat vagy dollárokat Magyarországra
FODOR PÁL
irodája által
2609 LORAIN AVE., CLEVELAND, O.
HAZAK, FARMOK VÉTELE, ELADÁSA, KÖZJEGYZŐSÉG.

Százezer dolláros per egy szenátor ellen.
WASHINGTON, márc. 28. — Ralph H. Cameron arizonai szövetségi szenátort beperelte Edward T. McFarlin bostoni lakosával vádolva, hogy elidegenítette tőle a feleségét. McFarlin 100.000 dollárt követel a szenátortól szivbalsamképen. Cameron szenátor közönséges csalárolásnak minősítette a pert.

A jó kávének titka abban rejlik hogy kávéjába Franck Cikoriát
Kérje a Fűszeresétől
az eredeti Franck Cikoriát — Megvan nála.
Győződjék meg személyesen róla egy próba által.
HEINR. FRANCK fiai, bejegyzett cég, FLUSHING, N. Y.

Dr. Richter Hatásos Családi Gyógyszere
A Pain-Expeller több mint 50 esztendője használják csaknem a világ minden országában.
Köszvényes fájdalmakra, neuralgiának, bennülszervi megbetegedéseknél, az izmok megerejtésénél, a hátsók és gyorsgyógyulásiánál megbecsülhetetlen segítség a családnak ez a régi barátja.
Minden gyógyszerész eladja Pain-Expeller-t, csak győződjön meg róla, hogy olyat adnak, amelyen rajta van a "Horgony" védjegy. Utasítások, csema minden másfaját, mint utaztatott és hamisítványt.
F. AD. RICHTER & CO., 3rd Ave. & 35 St. Brooklyn, N. Y.

TAJTÉKPIPA INGYEN
A NÉGYES DOHÁNYNAK
nincs a világon párja, Est mondja rá minden ember, aki csak használja.
Háry János maga is a mig más dohányt pőfékelt, Nem tudta mitévő legyen annyira kőhészelt.
De mióta NÉGYES DOHÁNYT tőm a pipájába, Semmi baja s mellékhatás a jobb is az étvágya.
Tegyen Ön szintén egy próbát: vegyen egy pack NÉGYES DOHÁNYT s kedvet kap majd énekelni, ha abból fog pőfékelni.
Kapható minden jobb üzletben, vagy megrendelhető a gyáronál.
JAKAB ÉS TÁRSA
423 East 5th St., New York, N. Y.
Egy láda tajtéki pipát akarunk teljesen ingyen elosztani. Irjon felirágosításért!
TAJTÉKPIPA INGYEN

AZ ÚJ Intimitások
az u...
A közgazdasági...
nes ma már metország. utódja a kö...
A háború alatt...
vetlen nyomán ke...
pénzügyi kolosszus...
sokakat zaklat...
országban. Hugó St...
osa, hogy veteke...
Feller, a Carnegie...
Harriman arányai...
körülményeket és...
ket tekintve, tul...
ezeket.
Az új német es...
dekes dolgokat...
Forbes amerikai...
író a következők...
Az mondják, ha...
szághoz új szun...
mőkődik. Hugó S...
világnak egyik...
egységese. Ha v...
deze, hogy kivel...
lenleg legjobban...
a világon, minden...
kül azt felelték...
Stinnes az illető.
Ki is ez a Hugó...
adatok csak az...
ból és az ameri...
európai írásából...
A kormány nyilv...
vírja és kapja a...
noha Stinnes nem...
tiágtviselő, hanem...
egyszerű országgy...
0 má a német sz...
met acékkirály, a...
királya, a német...
hozatal ura, a né...
rály, a német újs...
ven, sőt még en...
sága van, mondja...
legheirebb vicc...
egész a kormány...
lapjára.
Ha a különben...
bizható tudósok...
het, Stinnes nem...
nak idején Nagy...
dón király, bánu...
hogy mines már...
szere megdöntés...
elégzik meg az...
országban ő dik...
szógot is meg ak...
gazdasági és el...
sánelni Francia...
tengeren már m...
kednek a Stinnes...
nékét ezer tonna...
szapban boesát...
keresztapja Hin...
nagy volt. Mind...
dekek egyes k...
désitök írásából...
tően:
"Zsidó születés...
még ötven eszt...
az iróasztalán...
inguban, okvetlen...
hivatalnoknak ké...
zata mindig el...
pótnak a sarka...
rövidre nyírt s...
kete szakállal, s...
gömb orrával és...
mivel szinte ijes...
gyakorol. Az ő...
nyere a hatalom...
"En szénre ép...
ta egyszer a há...
szénről átmege...
acéla, azután m...
hajózára, keres...
után a szén elve...
a faiparhoz, a p...
szén mindenkin...
"Ki fog elme...
ferenciára?" ké...
sgrangra" áll...
Stinnes, felelte...
többiek! Ez má...
sem számít fele...
"Az ipari kört...
gal előtte még...
be. Övé a bány...
Előtte senki sem...
minden lenni...
exporterje. És...
örzi a lapjai...
névnyi is. 1914...
30 millió márka...
állott attól, ho...
legzadagabb...
Ebben az időbe...
volt a Jeggadag...
vagyona két és...
kára volt érté...
volt Thyssen, a...
ért Stinnes, m...
is sikerült les...
az ambiciója nem...
a hatalom. Jelen...
lája két milliárd...
E...
akik sápad...
szervezete...
alatt, vagy...
bizalommal...
VÖRÖ...
8901 Bucke...
Kuldsja 10...

niában

sal illetek bennünket. A lap holnapi számában nki nyilatkozatunkat és...

ük Budapestnek és körhirdetjük, hogy milyen en jők a földek és milyen...

lepedtek

már letelepedtek és azoknak nyilatkozatait egész terjedelemben és aki bővebben érdeklődik, az...

higantól jött, így nyilatkozik: nem csalódommal, tehát elég társ mert mindent jónak találtam,...

nyilatkozott: nyert már el sem képzhetni. Kérem azt, hogy magam is vásárolgyanant letelepedtem Budapest a ajánlatnál jobban, beszél...

nyilván a következőképpen nyilatkozott: nem jöttem el személyesen megtekinteni, az mivel meggyőződtem, am a csalódom. Már hetek óta...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozatai

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

MI UJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK BUDAPESTI JELENTÉSEK ÓHAZAI UJSÁGHIREK

MEGINDULTAK A MAGYAR ERDŐK

Az elpusztult francia vidékekre magyar cég szállítja az asztalos munkát.

A Felvidékről megindult a fabehozatal. — Romániából is jön már fa. — Hogy akarják ellátni a francia szükségletet.

EGY MILLIÓ KORONÁVAL CSEH FÖLDRE SZÜKTEK

Csalás és sikkasztás miatt körözik Schimkó Józsefét és társait.

A budapesti rendőrségre több feljelentés érkezett Schimkó Józsefénél, aki képviselő fele...

Schimkóné többköztől nagyobb összegeket vett fel szállításokra vonatkozólag, vállalt kötelez...

Schimkókkal üzleti összeköttetésbe lépett a Nostra kereskedelmi vállalat, amely egy nagyobb szállításra adott nekik megbízást.

Az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték.

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

nyilatkozott: az új Nemzet értesülése szerint az idevonatkozó tárgyalást azelőtt néhány nappal végleg befejezték. Kérdés, hogy Csoma-Magyarország mi módon lesz...

A kórházi ágyon.

Szerencsétlenül járt emberek között a Rókuszban.

A napilapokban folytonosan olvashatjuk azokat a rövid, szürke híreket, melyekben a szerencsétlenség áldozatai szerepelnek.

MILYEN LESZ A TERMÉS MAGYARORSZÁGON.

Altalában kedvezőek a mezőgazdasági terméskilátások.

A földmívelésügyi minisztérium legújabb vetéskilátása szerint az egész tél enyhe, december és január erősen csapadékos volt.

A tél és tavaszi időjárás előnyösen hatott a mezőgazdaságra minden ágára. Kedvezett az őszi vetések fejlődésének az erős lejárás, pedig szarított a talaj felszíne, így hogy a megkezdett szántást pótolni s a tavaszi vetéseket megkezdni lehetett.

Az elmaradt őszi vetések pótlása legjobban helyen megteremt. A tavaszi szántás előrehaladt, több helyen a vetést is megkezdették.

Az őszi vetések állása általában kedvező. Fagyárkok csak igen kevés helyen és ott is csak kis mértékben fordultak elő.

A szántastakarmányok elállása több helyen elegendő, erőtakarományban azonban néhol nagy hiány mutatkozik. Sok panasz hallható, hogy a korai hiány miatt, a jószágállomány egésze állapota általában kielégítő.

A jószágállomány egésze állapota általában kielégítő. A több helyen előfordult száj- és körömfájás szűnőfélben van, vagy teljesen elmult.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

EREKI KÁROLY -- A FURÓVAL.

Csatározás Hegedüs Lóránt és Erek Károly között a parlamentben.

Jó reggelt, jó reggelt! — A tétényi kis malacok személyes megtámadása. — Hogy kedélyeskedtek a honatyák.

MILYEN LESZ A TERMÉS MAGYARORSZÁGON.

Altalában kedvezőek a mezőgazdasági terméskilátások.

A földmívelésügyi minisztérium legújabb vetéskilátása szerint az egész tél enyhe, december és január erősen csapadékos volt.

A tél és tavaszi időjárás előnyösen hatott a mezőgazdaságra minden ágára. Kedvezett az őszi vetések fejlődésének az erős lejárás, pedig szarított a talaj felszíne, így hogy a megkezdett szántást pótolni s a tavaszi vetéseket megkezdni lehetett.

Az elmaradt őszi vetések pótlása legjobban helyen megteremt. A tavaszi szántás előrehaladt, több helyen a vetést is megkezdették.

Az őszi vetések állása általában kedvező. Fagyárkok csak igen kevés helyen és ott is csak kis mértékben fordultak elő.

A szántastakarmányok elállása több helyen elegendő, erőtakarományban azonban néhol nagy hiány mutatkozik. Sok panasz hallható, hogy a korai hiány miatt, a jószágállomány egésze állapota általában kielégítő.

A jószágállomány egésze állapota általában kielégítő. A több helyen előfordult száj- és körömfájás szűnőfélben van, vagy teljesen elmult.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

Az apólinóvó meggyezel, hogy a másik szobában egy fiatal ember fekszik, aki öngyilkosokat is ápolnak. Egyik apólinó, ki már 16 éve foglalkoztatott köztük, a következők mondja.

jobb párt, mert egyedül vagyok. (Még nagyobb derűtlenség) S feltétlenül megfuroam a pénzügyminiszter urat. (Viharos derűtlenség) Eddig a kis furó hágnálant, most a nagyot... Erek Károly: Pedig ott kellett volna a kis furóval, itt pedig a nagygyal dolgozni. (Derűtlenség) Erek Károly: Pedig ott kellett volna a kis furóval, itt pedig a nagygyal dolgozni. (Derűtlenség) Erek Károly: Pedig ott kellett volna a kis furóval, itt pedig a nagygyal dolgozni. (Derűtlenség)

MEG AKART HALNI EGY BUDAPESTI CSALAD.

A minap éjzaka kihívták a mentőket a Zuglóban levő Telepútra 106. számú házba, ahol Szlezák Ferenc népezmás, a "Chinoi" gyár alkalmazottja és családja súlyos beteg között megbetegedett. A mentők a mentők kiertek a házba, amikor a mentők kiertek a házba, amikor a mentők kiertek a házba...

A házbeliek azt adták elő, hogy Szlezák és a gyerekek egymásután létek rosszul és a rosszul után mentők percelt később elájultak. A mentők Szlezákot és a négy gyermeket a Rókusz-kórházba szállították. Az orvosok megállapították, hogy a Szlezák-család atropin mérgezésben betegedett meg. A mikor a kórházban elhelyezték őket, mindannyian eszméletlen állapotban voltak, úgy hogy nem lehetett őket kihaláltatni.

Ma délután megkísérik az apa kihaláltatását és talán meg lehet állapítani, hogy véletlen balesetről vagy tudat szándékos mérgezésről van-e szó? Lehetőség, hogy Szlezák mint vegyészeti gyári munkás, a gyárban jutott a mérgezéshez.

A BORKRACH ÉS 13 HITELEZO.

A rendőrség 1920. június 27-iken letartóztatta Fuchs Hermann borkereskedőt, aki tizenhárom hitelezőjét határozatlanulvonzaver korona erejéig megkötöztette. Fuchs ellen család miatt indult meg az eljárás s amíg vizsgálati fogságban áll...

A képviselő — mondotta Hegedüs — mindenütt kritikájába miközösemet, mindent megkértem, ahol nem vagyok ott, de itt nem igen találkoztam vele. Három meggyezel, itt vagyok, fektessen le... Hiszen ugyanis mindig ezt hallom csak, hogy ismertem egy papagályt, amely reggel elhalott: Jó reggelt! délben is azt mondtam: Jó reggelt! este is azt hallottuk tőle: Jó reggelt! mert most nem tudom mondani: Csodálkozom különben, hogy Erek képviselő ur így szembekegyel velem. Volt idő, a mikor együtt voltunk a tétényi sertesétárlás üzengetésében és békésen haláltuk a szép rózsaszínű hasu malacokká. S volt idő, amikor ő is arra kérte, hogy legyen pénzügyminiszter.

A pénzügyminiszter beszédét állandó viharos derűtlenség kísérte. Erek láthatólag felindult állott fel szónagra, s ugyanabban a pillanatban belésváltott az ülésérembe Ruben István hangja.

— Jó reggelt! Viharos derűtlenség futott végig a Házon. Erek azzal kezdte, hogy a személyeskedést nem én hanem a pénzügyminiszter csinálta, de most már jövök a nagy furóval!... (Nagy derűtlenség) En vagyok a legegység.

— Jó reggelt! Viharos derűtlenség futott végig a Házon. Erek azzal kezdte, hogy a személyeskedést nem én hanem a pénzügyminiszter csinálta, de most már jövök a nagy furóval!... (Nagy derűtlenség) En vagyok a legegység.

— Jó reggelt! Viharos derűtlenség futott végig a Házon. Erek azzal kezdte, hogy a személyeskedést nem én hanem a pénzügyminiszter csinálta, de most már jövök a nagy furóval!... (Nagy derűtlenség) En vagyok a legegység.

— Jó reggelt! Viharos derűtlenség futott végig a Házon. Erek azzal kezdte, hogy a személyeskedést nem én hanem a pénzügyminiszter csinálta, de most már jövök a nagy furóval!... (Nagy derűtlenség) En vagyok a legegység.

— Jó reggelt! Viharos derűtlenség futott végig a Házon. Erek azzal kezdte, hogy a személyeskedést nem én hanem a pénzügyminiszter csinálta, de most már jövök a nagy furóval!... (Nagy derűtlenség) En vagyok a legegység.

— Jó reggelt! Viharos derűtlenség futott végig a Házon. Erek azzal kezdte, hogy a személyeskedést nem én hanem a pénzügyminiszter csinálta, de most már jövök a nagy furóval!... (Nagy derűtlenség) En vagyok a legegység.

— Jó reggelt! Viharos derűtlenség futott végig a Házon. Erek azzal kezdte, hogy a személyeskedést nem én hanem a pénzügyminiszter csinálta, de most már jövök a nagy furóval!... (Nagy derűtlenség) En vagyok a legegység.

— Jó reggelt! Viharos derűtlenség futott végig a Házon. Erek azzal kezdte, hogy a személyeskedést nem én hanem a pénzügyminiszter csinálta, de most már jövök a nagy furóval!... (Nagy derűtlenség) En vagyok a legegység.

— Jó reggelt! Viharos derűtlenség futott végig a Házon. Erek azzal kezdte, hogy a személyeskedést nem én hanem a pénzügyminiszter csinálta, de most már jövök a nagy furóval!... (Nagy derűtlenség) En vagyok a legegység.

— Jó reggelt! Viharos derűtlenség futott végig a Házon. Erek azzal kezdte, hogy a személyeskedést nem én hanem a pénzügyminiszter csinálta, de most már jövök a nagy furóval!... (Nagy derűtlenség) En vagyok a legegység.

— Jó reggelt! Viharos derűtlenség futott végig a Házon. Erek azzal kezdte, hogy a személyeskedést nem én hanem a pénzügyminiszter csinálta, de most már jövök a nagy furóval!... (Nagy derűtlenség) En vagyok a legegység.

American and Red Star Lines. NEW YORK ES HAMBURG KÖZÖTT. Minnekaha. Márc. 31. Manchuria Apr. 14. — Mongolia, Apr. 28.

United American Lines. Hamburg American Line. NEW YORK—HAMBURG KÖZVETLENÜL. S. S. MOUNT CLAY. S. S. MOUNT CARROLL.

Holland-America Line. NOORDAM. TOVÁBBI INDULÁSOK NEW YORKBÓL: ROTTERDAM, RYNDAM, NIEUW AMSTERDAM.

ITALIAN LINES. Indulások Nápolyba és Genuába: Duca D'Abuzzi, Duca D'Aosta, Caserta.

ITALIA AMERICA Inc. 1 State St., New York. COSULICH LINE. KÖZVETLEN HAJÓZÁS TRIESTE ÉS MAGYARORSZÁG, ROMÁNIA ÉS JUGOSZÁVIA MINDEN RÉSZÉBE.

REUMA. PHELPS BROS. & CO. 4 WEST ST., NEW YORK CITY.

PENZKÜLDES AZ ÓHAZABA OLCSON ÉS GYORSAN. — HAJÓJEGYEK EURÓPÁBA A LEGJOBB ÉS LEGGYORSABB VONALAKON. Rokonok kihozatala Amerikába ZÁRÓ C. HENRY.

FONTANA, CAL.



KIS HIRDETÉSEK ARSZABÁSA

KERESTETÉS. MUNKÁT KERES... ELADÓ LAKÁSKOR... MUNKÁT NYER - FÉRFI.

MUNKÁT KERES - NŐ.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

Három Betű B. O. B.

Telve Életerővel

Frissességgel, Kedvvel, Energiával Telt

PEPP

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

THE PEPP CO.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

150-200 DOLLÁR HETENKINT KERESHET SZORGALMAS MUNKÁLTALAS

CSALADOK KERES- TETNEK CUKORRÉ- PA MUNKARA.

MICHIGAN SUGAR COMPANY, Saginaw, Mich.

KERESUNK BADOGOSOKAT ÉS BOGNAROKAT.

MUNKÁLTALASOK

EGYENHÁNY TEHETSÉGES EMBERT KERESUNK

MUNKÁT NYER - NŐ.

MUNKÁT NYER - FÉRFI.

MUNKÁT NYER - NŐ.

MUNKÁT NYER - FÉRFI.

MUNKÁT NYER - NŐ.

MUNKÁT NYER - FÉRFI.

MUNKÁT NYER - NŐ.

MUNKÁT NYER - FÉRFI.

MUNKÁT NYER - NŐ.

MUNKÁT NYER - FÉRFI.

MUNKÁT NYER - NŐ.

MUNKÁT NYER - FÉRFI.

KERESTETÉS.

KERESTETÉS.

KERESTETÉS.

KERESTETÉS.

KERESTETÉS.

KERESTETÉS.

KERESTETÉS.

KERESTETÉS.

KERESTETÉS.

KERESTETÉS.

KERESTETÉS.

KERESTETÉS.

KERESTETÉS.

KERESTETÉS.

KERESTETÉS.

KERESTETÉS.

KERESTETÉS.

KERESTETÉS.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZAK.

ELADÓ HAZ